
 
Zahraniční geografická exkurze – KORSIKA 2016 

 
V termínu sobota 24.09. až pondělí 03.10.2016 se 39 žáků gymnázia zúčastnilo již 23. zahraniční geografické 
exkurze, tentokrát na Korsiku!  

Zahraniční geografickou exkurzi připravili geografové školy – Mgr. René Gráf a Mgr. Ondřej Jašek ve spolupráci s CK 
Wisnar Kopřivnice, která zajistila ubytování, program, trajekty a hlavně autobus firmy Spetra Třanovice.  

Exkurze doplňuje teoretickou výuku regionální geografie Evropy. Jde o komplexní terénní geografickou výuku, při 
které si studenti rozšiřují své poznatky jak z fyzické, tak i socioekonomické geografie. Při pobytu v zahraničí mohou 
navíc využít i jazykových znalostí.  
 
Program exkurze:  
 
1.den - sobota 24.09 – 10:15 odjezd z Frenštátu pod Radhoštěm, směr Štramberk, Hranice, Olomouc, Prostějov, 
Vyškov, Brno, Mikulov, Wien, Seebenstein , Zöbern, Hatrberg , Graz, Wolfsberg, Klagenfurt, Wörthersee, Villach, 
Tarvisio , Udine , Palmanova , Mestre, Padova, Ferrara, Bologna 
  
2.den – neděle 25.09.- Firenze, Pisa – prohlídka šikmé věže + náměstí Piazza dei Miracoli, přesun do Livorna – 
odsud trajekt (08:00 – 12:30) do Bastie na Korsice, zde prohlídka města, přejezd přes město Borgo, ubytování – 
bungalovy v kempu Marina d´Oru v Ghisonaccia  
 
3.den – pondělí 26.09. - výlet po východním pobřeží Korsiky, kolem Solenzary s vojenskou leteckou základnou, na 
jih ostrova do malebného města Bonifaccio – prohlídka města, výletní plavba lodí kolem pobřeží, jeskyní a útesů, 
prohlídka města, sestup 187 schodů vytesaných do křídového útesu - Escalier du Roi d´Aragona, návštěva pláže 
Palombaggia – jedné z nejkrásnějších pláží Evropy, osudové pro zpěváka Karla Zicha, který se zde 13.07.2004 utopil 
– na jeho počest - hit exkurze – „Máš chuť majoránky“  
 
4.den – úterý 27.09. – v časných hodinách odjezd do vnitrozemí Korsiky, návštěva města Corte – citadela, 
univerzita Pasquala Paoliho, cesta klikatými cestami údolím Golo k městečku Calacuccia s přehradou, průjezd pod 
nejvyšším vrcholem ostrova Monte Cinto ( 2807 m), průsmyk Col de Verghio (1484 m), Sagona, Piana, prohlídka 
města Porto, údolí Calanche s krásnými vyhlídkami na červené skalní utvary, přejezd k Sagonskému zálivu na 
západě ostrova, návštěva města Ajaccio – přístav, palmová kolonáda, rodný dům a památník Napoleona 
Bonaparte, cesta klikatými serpentýnami přes vnitrozemí na východní pobřeží, návrat v pozdních nočních hodinách 
  
5.den – středa 28.09. – geografické cvičení – východ Slunce a slapové jevy, oslavy Státního svátku – Den české 
státnosti (zpěv hymny), pěší procházka po pobřeží k močálům Étang d´Urbino, sportovní odpoledne, městečko 
Ghisonaccia  
 
6.den – čtvrtek 29.09. – brzo ráno odjezd přes Solenzaru ke kaskádám Polischellu – zde 5 hodinový lehký 
canyoning– výstup a následný sestup – sjezd, seskok 6 kaskád, výjezd na průsmyk Bavella (1218 m), výhled na 
vrcholy Bavelly (jehly), focení s polodivokými prasaty, 2 hodinová procházka k největšímu vodopádu Korsiky 70 m 
vysokému – Piscia di Gallo (čůrající kohoutek), přehrada Ospedale 
  
7.den – pátek 30.09. – výlet do malebného městečka Porto Vecchio - město soli, které bylo vybudováno na 
soliskách – slanovodních močálech, těží se zde stále sůl, hradební věž Bastion de France, městská brána Porte 
Génoise, přístav, zastávka u sadu s korkovým dubem, sklad korku  
 
8.den – sobota 01.10. – městečko Ghisonaccia, odjezd do Bastie – prohlídka města, nalodění na trajekt do italské 
Savony – (plavba 20:00 – 08:00)  
 
9.den – neděle 02.10. – vylodění v italském přástavu Savona (08:00), přejezd přes italské a francouzské území do 
Monaka – prohlídka města, knížecí palác, slavnostní střídání stráží, katedrála, Oceánografické muzeum a institut 
J.Y.Cousteau, kasino Monte Carlo, trasa F1, večerní průjezd městem, odjezd směr Itálie (San Remo, Janov,…) 
  



10. den – pondělí 03.10. – přejezd přes Veronu, Mestre, Udine, Tarvisio, Villach, Klagenfurt, Graz, Wien, Mikulov, 

Brno, restaurace Rohlenka, Prostějov, Olomouc, Hranice, Štramberk do Frenštátu pod Radhoštěm, příjezd v cca 

14:30 hod 

 

Tereza Janošková z třídy VIII.A napsala: 

 Dne 24. 9. 2016 v deset hodin jsme se sešli před budovou Gymnázia a SPŠEI ve Frenštátě pod Radhoštěm, 

nasedli do autobusu a čekala nás dlouhá šestnáctihodinová cesta do italské Pisy. Do města jsme dojeli dvě hodiny po 

půlnoci, a tak všichni, kteří se chtěli vyfotografovat s proslulou šikmou věží, měli smůlu. Výhodou byl malý počet turistů 

ve městě. 

 Ráno jsme se z nedalekého přístavu Livorno čtyři a půl hodiny plavili trajektem do cíle naší cesty - na Korsiku. Po 

krátké prohlídce města Bastia jsme se všichni samozřejmě nejvíce těšili na moře. Ubytováni jsme byli v městečku 

Ghisornaccia v bungalovech. Krásné počasí a hlavně průzračné moře předčily naše očekávání. 

 Příští den jsme měli na programu prohlídku zářivě bílých útesů, které obklopují město Bonifacio. Následující den 

jsme strávili na jedné z nejkrásnějších pláží na Korsice s exotickým jménem Palombaggia. Nezapomenutelným zážitkem 

byla návštěva hlavního město Ajaccia, Napoleonova rodiště. Je nádherné samo o sobě a uchvátilo i ty, kteří si v dějepise 

nijak nelibují. 

 Šestý den se stal pro mnohé z nás nejzajímavější. Nezdolali jsme sice 17 kaskád v Polischellu, ale i z překonání 

šesti z nich jsme byli na sebe patřičně hrdí. Voda totiž měla jen 8°C a zpět jsme skákali ze skal do vody, protože dolů se 

jinak sejít nedalo. Pocit, když jsme vstoupili do vody, bych přirovnala k tomu, když ležíte ve vaně úplně obsypáni 

kostkami ledu. Ani plavat, ani hýbat se ve vodě nepomáhalo zbavit se pocitu chladu. Ale zvládli jsme to všichni a bez 

úrazu. 

 Blížil se konec exkurze. Na zpáteční cestě jsme po dvanáctihodinové plavbě trajektem přistáli v italské Savoně, 

následně přejeli na Azurovém pobřeží , následovala celodenní prohlídka Monaka a au revoir Francie! 

        

 


